
ŽIVOTOPIS 

Paní Blanka Zaklová, rozená Vydrová, se narodila 16. srpna 1947 v Novém Bydžově rodičům 
Olze a Jiřímu. 

Dětství prožila v malém domku u dědečka a babičky, kde empaKe a vzájemná úcta převládaly 
nad hmotnými statky. Prarodiče podporovali všestranný rozvoj vnučky – vedli ji k četbě, 
sportu a zájmu o přírodní vědy. 

Po absolvování novobydžovské základní školy v roce 1962 chtěla studovat na chemické škole 
v Pardubicích, což kvůli bydlišK v jiném okresu nevyšlo.  Nakonec začala studovat Střední 
průmyslovou školu strojní v Jičíně. Po maturitě v roce 1966 nastoupila do Závodů vítězného 
února v Hradci Králové na pozici technické kontroly. 

Při jedné z ranních cest do práce v srpnu 1968 byla na silnici u Hradce Králové svědkem 
příjezdu okupačních vojsk. NaštěsX se tento okamžik ani následná normalizace nijak tragicky 
nepodepsaly na životě její rodiny.  

Již o rok později, v roce 1969, se paní Zaklové narodila dcera Blanka, která posléze splnila její 
dávný sen a stala se učitelkou na Biskupském gymnáziu v Hradci Králové. Udělala z ní také 
šťastnou babičku vnučky Bereniky. 

V roce 1972 změnila paní Zaklová zaměstnavatele a čtyři roky pracovala v Kovoplastu 
Chlumec nad Cidlinou – opět na pozici technické kontroly. 

Rok 1976 znamenal velkou životní změnu, a to stěhování do ChvaleKc (tehdy ještě Telčic). 
V místním Energostroji byla zaměstnaná až do roku 1994 v oblasK technické přípravy výroby.  

Od roku 1994 působila paní Zaklová dlouhých 24 let ve vedení města ChvaleKce – nejprve 
jako místostarostka a od roku 2002 jako starostka. Během svého funkčního období potkala 
nejen spoustu zajímavých lidí, ale musela řešit i mnoho neodkladných záležitosX. Namátkou 
lze jmenovat třeba likvidaci skládky nebezpečného chemického odpadu v průmyslovém 
areálu vedle chvaleKcké elektrárny v letech 2006 – 2007 nebo záchranu evangelického 
kostela v Hornické čtvrK, který byl po rozsáhlých opravách rozhodnuXm Ministerstva kultury 
České republiky ze dne 2.2.2000 prohlášen za kulturní památku. 

Na závěr své profesní kariéry se paní Zaklová stala v roce 2018 finalistkou soutěže Žena roku 
regionu Pardubického kraje. 

V současné době se stále akKvně zajímá o veřejné dění. Má také více času na rodinu, přátele 
a své zájmy – hudbu, sport, četbu, luštění sudoku a cestování. Cestovat začala se svým 
milovaným manželem Zdeňkem hned po otevření hranic v roce 1989. Od té doby navšXvila 
spoustu zemí, např. Německo, Francii, Španělsko, Kanárské ostrovy a opakovaně i své 
oblíbené Řecko. 

Paní Blanka Zaklová je stále energická, akKvní a poziKvně naladěná. Zřejmě to bude i jejím 
životním molem: Překážky jsou od toho, aby se překonávaly. Když se ohlíží zpět a vzpomíná, 
co všechno v životě zažila, tak říká, že život jí více dal, než vzal. 


